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En el següent document us presentem el que 
pensen els ciutadans respecte a l’Eurovegas, a 
partir d’unes preguntes incloses a l’onada d’estiu de 
L’Òmnibus de GESOP.

Concretament, s’inclou la següent informació:

• Paraula a la que s’associa Eurovegas de forma 
espontània.

• Grau d’acord amb un seguit d’afirmacions 
relatives a aquest projecte. Eurovegas és ....

Tècnica d’ investigació: Entrevista telefònica assistida per ordinador. Àmbit geogràfic: Catalunya. Univers: Població de 16 i més anys residents a llars amb telèfon i 
que porten més d’un any vivint a Catalunya. Dimensió de la mostra: 1.600 entrevistes. Tipus de mostreig: Afixació no proporcional a raó de 400 entrevistes segons els 
següents àmbits geogràfics: Barcelona ciutat, resta de l’Àrea Metropolitana, resta de la Regió Metropolitana i resta de Catalunya. Estratificada per dimensió de municipi, 
selecció aleatòria de les llars i quotes creuades de sexe i edat.  Error de la mostra: L’error mostral és de ± 2,49% per un nivell de confiança del 95,5% si p=q=0,5. 
Treball de camp: S’ha realitzat entre el 10 i el 18 de juliol de 2012.

PRESENTACIÓ:

FITXA TÈCNICA:

Bo per la creació de llocs de treball?

Bon projecte per revitalitzar l’economia?

Contribuiria a la sortida de la crisi?

Donaria una bona imatge del nostre país?

Model d’economia especulativa?

Respectaria el territori i el medi ambient?

El model productiu i econòmic que necessita el país?

Una bona aposta de futur?



RESULTATS
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Joc, diner, casino, feina i corrupció són les principals paraules que els catalans associen a Eurovegas

Em podria dir alguna paraula, un sinònim,          
el primer que li vingui al cap que vostè

associa a Eurovegas?
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
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especulativa

Eurovegas és un bon projecte per 
revitalitzar l’economia del nostre país

Eurovegas crearia llocs de treball estables i 
de qualitat
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Eurovegas és una bona aposta de futur

Eurovegas contribuiria a que Catalunya 
sortís de la crisi

Eurovegas donaria una bona imatge del 
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ambient

Eurovegas representa el model productiu i 
econòmic que necessita el país

La majoria dels catalans creu que Eurovegas representa un model d’economia especulativa i                            
està en desacord que aquest sigui el model productiu i econòmic que necessita el país
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS REPRESENTA UN MODEL D’ECONOMIA 

ESPECULATIVA
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS ÉS UN BON PROJECTE PER REVITALITZAR 

L’ECONOMIA DEL NOSTRE PAÍS
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No es defineix
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS CREARIA LLOCS DE TREBALL ESTABLES I 

DE QUALITAT
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Simpatia de partit

No es defineix
11,0

Més aviat 
d'acord

46,5Més aviat en 
desacord

42,4
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Barcelona Resta AMB Resta RMB Resta
Catalunya

Més aviat d'acord Més aviat en desacord No es defineix

Divisió d’opinions sobre si Eurovegas crearia llocs de treball estables i de qualitat
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS ATRAURIA TURISME DE QUALITAT

Àmbit territorial

Simpatia de partit

No es defineix
10,0

Més aviat en 
desacord

44,7

Més aviat 
d'acord

45,3

40,5 42,0 45,8 50,2
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Barcelona Resta AMB Resta RMB Resta
Catalunya

Més aviat d'acord Més aviat en desacord No es defineix

Divisió d’opinions sobre si Eurovegas atrauria turismes de qualitat
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS ÉS UNA BONA APOSTA DE FUTUR

Àmbit territorial

Simpatia de partit
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10,3 9,97,37,9

Barcelona Resta AMB Resta RMB Resta
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Més aviat d'acord Més aviat en desacord No es defineix

No es defineix
8,9

Més aviat 
d'acord

43,7

Més aviat en 
desacord

47,4

Divisió d’opinions sobre si Eurovegas és una bona aposta de futur
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS CONTRIBUIRIA A QUE CATALUNYA SORTÍS 

DE LA CRISI
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No es defineix
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Més de la meitat opina que Eurovegas no contribuiria a sortir de la crisi
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS DONARIA UNA BONA IMATGE DEL PAÍS
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No es defineix
10,9
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La majoria està en desacord que Eurovegas doni una bona imatge al nostre país
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS RESPECTARIA EL TERRITORI I EL MEDI 

AMBIENT

Àmbit territorial

Simpatia de partit

No es 
defineix

12,6

Més aviat en 
desacord

61,8

Més aviat 
d'acord

25,5

24,0 24,8 22,8 29,0

65,3 61,5 67,5 55,7

13,9 15,29,810,9

Barcelona Resta AMB Resta RMB Resta
Catalunya

Més aviat d'acord Més aviat en desacord No es defineix

La majoria creu que Eurovegas no respectaria el territori i el medi ambient
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Vostè està més aviat d’acord o en desacord en que...
EUROVEGAS REPRESENTA EL MODEL PRODUCTIU I 

ECONÒMIC QUE NECESSITA EL PAÍS

Àmbit territorial

Simpatia de partit

23,0 24,0 23,5 26,2

70,0 65,5 68,0 65,0

10,67,1 8,5 8,7

Barcelona Resta AMB Resta RMB Resta
Catalunya

Més aviat d'acord Més aviat en desacord No es defineix

No es 
defineix

8,6

Més aviat 
d'acord

24,4

Més aviat en 
desacord

66,9

La gran majoria està en desacord amb que representi el model productiu i econòmic que necessita el país. 
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